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משוואות  טריגונומטריות
· תזכורת:  המחזוריות  של  y = sinx  היא  3600.
                המחזוריות  של  y = cosx  היא  3600.

1. כאשר  פתרון  משוואה  הוא 600 + 3600k x = .  k  מספר  שלם.
למשל  כאשר:  k = -1  (  x = ___ + ___.  k = 0   ( x = ___ 

2. sin300 = ____.  גם          sin(300 + 3600) =sin(____) =  _____   
                            גם          sin(300 + 2.3600) =sin(____) =  _____   
ובאופן  כללי:                    sin(300 + 3600k) =  _____
· לכן  כשנשאל  מתי  sinx = ½,  התשובה  x = ____ + ______              
זו  עדיין  לא  התשובה  השלמה...  sin( = sin(____ - __)   (    sin(1500) = ___  (  
התשובה  המלאה  ל   sinx = ½   היא:  x1 = _____ + _____ ,   x2 = _____ + _____

3. cos600 = ___.  גם          cos(600 + 3600) =cos(____) =  _____   
                            גם          cos(600 + 2.3600) =cos(____) =  _____   
ובאופן  כללי:                    cos(600 + 3600k) =  _____
· לכן  כשנשאל  מתי  cosx = ½,  התשובה  x = ____ + ______              
זו  עדיין  לא  התשובה  השלמה...  (  cos( = cos( - __)   (    cos(-600) = ___  (  
התשובה  המלאה  ל   cosx = ½   היא:  x1 = _____ + _____ ,   x2 = _____ + _____
מקובל  לאחד  את  התשובות  ולכתוב:  x = _ _____ + ______

· 1 . 30002  600,-.  ½,  x1 = 300 + 3600k, x2 = 1500 + 3600k   3.  ½,  x = (600 + 3600k 
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